



忧伤面孔

我们并不喜欢忧伤、悲痛、纠结、煎熬，因为这些情绪，会毁了我们好不容易才得到的欢乐，带走我们的青春和健康。但是世界并不那么公平和完美，那些忧伤面孔，有时无法视而不见。那就祝福他们，愿和平永续，大爱长存。



2009年，阿富汗难民营的孩子。他直视着镜头，饱含质疑、悲伤和快乐的纯真目光，穿透人的心灵。



2009年，这只满脸皱纹，表情忧伤的巴哥犬大家并不陌生，它名叫“纽曼”，是它的主人为了纪念好莱坞大明星保罗纽曼而替它取的。



欢迎来稿，大作请发《拍吧》专用电子邮箱：xbpaiba@126.com；期待您的作品！

来稿要求：生动、有趣，无明显修改痕迹，尽量发送彩色大图。

特别注意：所有稿件请务必注明作者姓名、拍摄地点及通讯联系地址！



2008年，埃塞俄比亚南部沃拉伊达地区布格村的一名女孩背着弟弟等待发放食品。



2008年，汶川地震后，在北川县香泉镇黄江村安置点，一名小女孩跟着母亲排队领取饮用水。灾难让众多从废墟中站起来的灾区孩子学会了分担大人的忧伤。

我省生殖健康专家指出，半数早泄患者陷入“治疗误区”

治早泄，首推显微-2mm敏感背神经阻断术

据最新统计资料表明，全球每年有早泄患者近5亿，仅中国就有4000万，我国每40个家庭中就有一个男性受到早泄的折磨。但选择到正规医院治疗的患者不到50%，许多早泄患者由于“面子”问题，往往选择吃壮阳药或去一些不正规的诊所治疗，结果导致病情更加严重。我省生殖健康专家李斌就指出：有半数的早泄患者曾陷入早泄“治疗误区”。

早泄成为难言之痛

早泄往往使男子心有余而力不足，情绪低落，丧失信心。所以早泄对男子的影响不仅是生理上的，对身心的影响远远超过一般人的想像，失落、沮丧、度日如年、抬不起头来，可以说是男人心中的难言之痛。如果不能正确处理，往往会影响到夫妻感情和家庭和睦。



避陷早泄3大治疗误区

我省生殖健康专家李斌介绍，目前许多早泄患者在早泄治疗方面存在三大误区。

盲目服用壮阳药：提起壮阳药，很多早泄患者视为治疗早泄的良药，认为是治疗早泄的首选药。虽然壮阳药对那些勃起功能障碍的患者能起到一定效果，但它并不能治疗早泄，药效过后就恢复原状，同时它还有很大的副作用，并可使患者产生依赖性。所以对于此类治标不治本的药物，早泄患者尽量少用。

错过最佳治疗时机：有些患者初期感觉自己已有早泄的初期症状，出于心理因素和面子问题不好意思说出来，也不去治疗早泄，结果错过了治疗早泄的最佳时机。其实这个时候是治疗早泄最佳时机，很容易治好，而当早泄发展到中、晚期以后，再加上心理因素的影响，治疗早泄就比较困难了。所以早泄要早发现、早治疗。

早泄与阳虚混淆不清：很多的患者认为早泄就是阳虚，所以他们在治疗早泄中一味地补肾。其实这是错误的认识，早泄与阳虚不能画等号。从中医的角度上看，肾阳不足、肾精不足、湿热下注等均可引起早泄。在治疗肾阳不足引起的早泄时，服用补肾壮阳药物会有一定的疗效。然而在治疗其它原因引起的早泄时，服用补肾壮阳药不仅对疾病无效，而且还会引发固精功能失控等病症。

8分钟微创治愈早泄

现今治疗男性早泄的首推技术是显微-2MM敏感背神经阻断术，显微敏感背神经阻断术是通过切断阴茎背神经中的若干细小分支，降低敏感性、提高射精阈值、达到延长性生活时间来治疗早泄。该微创手术安全、微创、无痛、效果明显、术后无不适感，8分钟即可让男性朋友走出顽固性早泄的尴尬。

经10000例临床实证，一般术后一个月开始性生活，有效率达98.7%，可以将性生活时间平均延长5—10分钟，明显提高性生活质量，小手术就能让爱更持久；其中87.5%的患者可将性生活时间延长至10分钟以上，其中有20%的患者还可达30分钟以上。

最后，李主任提醒：由于敏感背神经阻断术为国际前沿技术，对精度要求颇高，所以国内并不多见。因此早泄患者及时到正规专业医院，接受正规治疗。

生殖健康专业

泌尿外科专业

安徽长征微创医院
ANHUI CHANGZHENG MINIMALLY INVASIVE HOSPITAL

★省二级微创医院
★省市医保定点医院
★省新农合定点医院



电话：0551-5566666
地址：合肥市贵池路100号
(青阳路与贵池路交口)